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REQUERIMENTO Nº. 69

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/2/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Acreditamos que toda iniciativa realizada, seja ela simples ou mais 
elaborada, com a melhor relação possível entre custo e benefício, é válida e 
muito bem vinda quando se trata de promover e diferenciar a nossa cidade.

O letreiro com o nome de BOTUCATU existente em algumas 
entradas da nossa cidade é um importante elemento de identificação e 
valorização do nosso município, sendo inclusive a primeira impressão que 
muitos visitantes têm quando adentram em nosso município.

Entendemos que esse elemento, que vai além da simples 
informação sobre o nome de nossa cidade, precisa ser atualizado e 
modernizado para que possa representar com fidelidade a diversidade cultural 
e modernidade da cidade, além de proporcionar uma experiência visual única e 
agradável.

Este requerimento tem exatamente essa proposta: que nossa 
Prefeitura Municipal considere a modernização do nome “BOTUCATU” 
existente em algumas entradas da nossa cidade, que sugerimos seja aplicado 
considerando as seguintes diretrizes:

- Utilização de materiais modernos e sustentáveis;

- Incorporação de elementos de diversidade, inclusive com imagens 
que representam a diversidade e alegria da nossa cidade e região, pintando 
cada letra com uma cor diferente;

- Utilização de iluminação dinâmica, com luzes LED ou painéis de 
luz para criar efeitos de iluminação interessantes;

- Que juntamente com o nome de BOTUCATU (que ficará 
destacado), tenhamos o nosso slogan “Botucatu Apaixone-se”, que também 
precisa ser estilizado, construído em menor tamanho, ficando esse nosso 
slogan próximo ao letreiro principal, com vistas a reforçar nossa marca de 
cidade, afinal cidades também são marcas, e é preciso construir e gerir 
continuamente nossos processos de “city branding”.

Sugerimos também, como forma de maior pertencimento e validação 
dos botucatuenses, que a comunidade seja envolvida no processo de design, 
através de pesquisa ou enquete para colher opiniões e ideias.

Temos convicção de que essa ação contribuirá significativamente 
para a valorização do nosso município e para a melhoria da experiência dos 
visitantes, resultando em repercussões positivas e imediatas.
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Parte integrante do Requerimento nº 69/2023

E, por fim, sugerimos ainda que essa iniciativa seja uma das ações 
de comemoração dos 167 anos de emancipação politica de Botucatu, um 
presente para nossa cidade. Sim, afinal Botucatu merece portas de entrada 
mais contemporâneas e aprazíveis, com uma nova e moderna estrutura, com 
letreiros atuais e mais diversificados, com todo paisagismo, iluminação e 
demais cuidados afins.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, à Secretária de Cultura 
MARIA CRISTINA CURY RAMOS, à Secretária Adjunta de Turismo 
ROBERTA SOGAYAR, ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO 
TABORDA e ao Secretário de Participação Popular e Comunicação, ANDRÉ 
ROGÉRIO BARBOSA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, 
ações orquestradas e bem elaboradas entre referidas pastas, aplicando a 
reestilização e modernização do nome “Botucatu” nos acessos à nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de fevereiro de 2023.

Vereadores Autores:

 SILVIO                                  ÉRIKA DA LIGA DO BEM
                REPUBLICANOS                           REPUBLICANOS

                    PALHINHA                                 MARCELO SLEIMAN
                       UNIÃO                                                 UNIÃO 
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Câmara Municipal de Botucatu, 27 de fevereiro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=VHPWY3CJ2Y0X0408, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: VHPW-Y3CJ-2Y0X-0408
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